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NOTULEN 
Algemene Ledenvergadering 8 oktober 2019 
 
Aanwezig: dhr. F. Bosch(voorzitter), dhr. P. Bremmer , dhr. H. Hartog ,mw. L. Speerstra, mw. 
J. Geelhoed (notuliste) dhr. S. Venema,  dhr. P. Niehorster, mw. J. Somers, Dhr. M. Ariëns, 
Dhr. V. Ariëns, mw. B. de Jong, dhr. N. Spinhoven, dhr. J Vorst, dhr. P. Stuurman en dhr. S. 
van Everdingen. 
Afwezig (met afmelding) : dhr. T. Groen, mw. H. Gips, mw. A. Kornmehl, dhr. D. Kornmehl, 
dhr. N. Elburg, dhr. J. van der Weerd. 
 
 

1. Opening en mededelingen 
Frans opent de vergadering en heet iedereen welkom. Deze vergadering staat in het 
tekenen van de stembiljetten voor de BIZ. Jeantine legt uit dat de BIZ wet elke 5 jaar 
vraagt opnieuw te stemmen. Maar dat dit eigenlijk een behoorlijke inspanning 
betekent voor de verenigingen. Ze pleit er ook voor dat de BIZ wet op dit punt 
aangepast gaat worden, zodat alleen bij een bepaald percentage tegenstanders, de 
BIZ kan worden opgeheven.  

2. Ingekomen/uitgaande stukken 
Rapport Strabo, zie agendapunt 4. 
Brief bestrating naar B&W/Dagelijks bestuur Centrum, zie agendpunt 5 

3. Notulen 28 maart 2019 
Er zijn geen op- en aanmerkingen. De notulen worden vastgesteld (besluit). 

4. Rapport Strabo 
Hilko geeft toelichting op het Strabo rapport. In 2016 is er gebruik gemaakt van 
cijfers van Locatus, nu in er gebruik gemaakt van cijfers van RMC. RMC telt de 
koppen, terwijl Locatus het op basis van ip adressen van telefoons deed. De tellingen 
van Strabo zijn daadwerkelijk het aantal passanten genomen op alle 20 telpunten 
gedurende een paar uur per dagdeel. RMC geeft eigenlijk aan dat de bezoekers 
dalen, terwijl het rapport van Strabo een positief beeld geeft. 
Belangrijke opmerking uit het rapport is dat bezoekers, het personeel onvriendelijk 
vinden en een hekel hebben aan het feit dat ze in het engels worden aangesproken. 
 

5. Brief bestrating naar college B&W / Dagelijks bestuur Centrum 
Bij de agenda heeft u de brief ontvangen die gestuurd is naar het college en dagelijks 
bestuur. Helaas is er geen uitnodiging voor een gesprek gekomen, het bestuur kiest 
ervoor om nu richting de media te gaan. 
Om toch in beeld te komen en uiteindelijk op de planning van de gemeente. 

6. RMC cijfers, maandelijks per mail 
Jeantine zal de cijfers van RMC maandelijks met u gaan delen op de mail. 

7. BIZ stemming 
Al besproken bij agendapunt 1 
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8. BIZ stemming Ondernemers in november 
De stemming van de BIZ ondernemers vindt plaats in november, dit is uitgesteld 
omdat Pauline meerdere BIZ verenigingen heeft. 
Er moeten minimaal 84 stemmen worden opgehaald en daarvan moet 2/3 
voorstemmen. Het is lastig in filiaalbedrijven om iemand te vinden die mag en wil 
stemmen. 

9. Actuele stand van zaken door de Straatmanager 
Er zijn geen bijzonderheden te melden. Er gaan op korte termijn veel nieuwe winkels 
open, zoals Lego, De Sting, Intimissimi, Hollister. 
In december zullen de buurtgastheren weer de drukte opvangen in de straten en 
mensen helpen met vragen. 

10. Rondvraag 
Dhr. Vorst vraagt of er mensen zijn die ervaring hebben met de erfgoedvereniging. 
Huurder heeft stickers op het raam geplakt dat mag niet. Het gaat om monumentaal 
pand. Mede-eigenaren adviseren hem de huurder te laten kijken wat wel mag en 
daarin creatief te zijn. 

11. Sluiting met borrel 
Frans bedankt iedereen en nodigt iedereen uit voor een borrel in het museumcafé. 
 
 


